
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  6التمرين 

1–ABC مثلث قائم الزاوية فيB 8: بحيثBC      =6ABو =

10AC:  بين أن           =.  

]منتصف القطعة  Mلتكن  – 2 ]AC   

  BMأحسب          

)على المستقيم Bالمسقط العمودي للنقطةHلتكن  – 3 )AC   

   HMو  BHأحسب           

  7التمرين 

IAM مثلث قائم الزاوية فيI  وD  منتصف القطعة[ ]AM   

                                  B نقطة خارج المثلثIAM  بحيث يكون المثلث  

    BAM  قائم الزاوية فيB.  

  .أنشئ الشكــل – 1  

DA:  برھن أن   – 2                     DM DB= =.  

DI:  برھن أن   – 3                     DB=.  

  تنتمي إلى  Iو  Mو Bو Aاستنتج أن النقط  – 4                     

   ثم إنشائھا ھا و أحد أقطارھاالدائرة التي يجب تحديد شعاع    

  8التمرين 

  BCD  مثلث قائم الزاوية فيB  

   O  ھو المسقط العمودي للنقطةB على المستقيم( )DC 

4BD:  بحيث  3BCو   = 9و   =

5
O C =  

  أنشئ الشكــل – 1

:  برھن أن   – 2 
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5
OB =  

  ODأحسب المسافة   – 3 

  بطريقتين مختلفتين DCأحسب المسافة  – 4 

  9التمرين 

   ( )C    و ( )'C  دائرتان مركزھما على التواليO  وO’  

  . Aو متقاطعتان في النقطة       

)يقطع  (OA)المستقيم    )C  في AوC  و( )'C   فيA وF   

)يقطع (O’A)المستقيم     )C  في AوE و ( )'C  فيA وB               

(CE)    و(BF)   يتقاطعان فيG   

  قائما الزاوية  FABو     EACأثبت أن المثلثين  – 1

  ؟  BCGبالنسبة للمثلث  Aماذا تمثل النقطة  – 2

):   استنتج أن   – 3 ) ( )AG BC⊥  

 

  1التمرين 

ABCD  مربع مركزهI  وO  منتصف[AD]   

   Kفي    (AC)   يقطع المستقيم (BO) المستقيم  

  ؟ علل جوابك   ABDبالنسبة للمثلث   Kماذا تمثل   – 1

   AI = 6إذا علمت أن     AKأحسب   – 2

   [AD]  واســط   (OI)برھن أن   – 3

  ؟ علل جوابك ABDبالنسبة للمثلث  Iماذا تمثل  – 4

  2التمرين 

  رباعي محدب ABCDفي الشكــل أسفله لدينا 

  نقائمتا D̂و    Âزاويتاه   

       محاط بدائرة محددا مركزھا ABCDبين أن الرباعي 

 
  3التمرين 

OBC   ع بحيثNضPمثلث متساوي ا  :OB = 6cm   

 E   منتصف[OC]       وF   منتصف[OB]   

  )معلN جوابك (  BOEحدد طبيعة المثلث   – 1

   EFاستنتج  المسافة        

  . EBCمركز الدائرة المحيطة بالمثلث    Gحدد   – 2 

  .؟  علل جوابك  FEGBما ھي طبيعة  الرباعي   – 3 

  4التمرين 

  أحدأقطارھا [EF]و cm 5وشعاعھا  Iمركزھا  (C)نعتبر دائرة 

   EG = 8 cmمن الدائرة      بحيث    Gأنشئ النقطة  – 1

  قائم الزاوية  EFGبين أن  المثلث   –أ      

   cosFEGˆو   FGأحسب    –ب      

    Aفي  (EG)يقطع   Iالمار من   (EF)العمودي على   –2 

   [AF]منتصف    Bلتكن        

   BI = BGبين أن      

 cm ن    بين أ –أ– 3 
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4
AE =   

    AFو    AIأحسب      –ب      

  5التمرين 

   [AB]   قطر في دائرة مركزھاO    5و شعاعھا cm   

M   نقطة من ھذه الدائرة  حيث  :AM = 8 cm   

  قائم الزاوية ABMبين أن امثلث  – 1

   MBأحسب المسافة   – 2

   BAMˆأحسب جيب تمام الزاوية   – 3

  على   Mھي المسقط العمودي  للنقطة    Hلتكن   – 4

      AHأحسب المسافة   . (AB)المستقيم       
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